

## Годишно собрание на акционери на НЛБ Банка АД Скопје

Врз основа на член 39 став 1 од Статутот на НЛБ Банка АД Скопје, Собранието на НЛБ Банка АД Скопје на својата седница одржана на ден 29.04.2021 година, ја донесе следната

### Одлука за именување член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка АД Скопје

1. За член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка Скопје се именува:
  - Г-ѓа Андреја Стражишар со број на пасош РВ 1338903 и живеалиште на ул. „Пот В Деле“ 006, 1381 Ракек, Република Словенија, директор на Секторот за контролинг во НЛБ д.д. Љубљана
2. Мандатот на членот на Надзорниот одбор трае 4 (четири) години.  
Мандатот на членот започнува од 30.08.2021 година.
3. Се овластува Адвокатска канцеларија „Радојчик“ од Скопје да ја поднесе пријавата за упис на избраниот член на Надзорен одбор во Трговскиот регистар.
4. Оваа одлука ќе стапи во сила по добивање согласност од Народната банка на Република Северна Македонија за именување на членот на Надзорниот одбор.

Во Скопје, 29.04.2021 година

Одлуката да се достави до:  
Секретаријат  
Народна банка на Република Северна Македонија  
Трговски регистар



Претседавач  
на Собранието на акционери  
на НЛБ Банка АД Скопје



## Образложение

Именувањето на г-ѓа Андреја Стражишар за член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка АД Скопје се остварува поради истек на мандатот на досегашниот член на Надзорниот одбор, г-ѓа Матеја Звер Цанкар, кој истекува на 29.08.2021 година, како и поради дополнување на составот за членови на Надзорниот одбор.

Имено, г-ѓа Марјета Звер Цанкар е именувана за член на Надзорниот одбор на Годишно собрание на акционери одржано на ден 11 мај 2017 година. Народната банка на РМ за г-ѓа Марјета Звер Цанкар има донесено решение со кое ѝ се издава претходна согласност за именување член на Надзорниот одбор, за период од 4 години, сметано од 29.08.2017 година.

Исто така, согласно Политиката за оценка на адекватност на носителите на клучни функции на НЛБ Банка и Одлуката за правилата за добро корпоративно управување во банка од 06.02.2018 година, спроведена е позитивна оцена на соодветноста на г-ѓа Андреја Стражишар за именување за член на Надзорниот одбор на Банката (индивидуална и колективна оцена).